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Αγαπητοί γονείς, 
Κυρίες και Κύριοι, 
 
Είναι με μεγάλη χαρά που αποδέχθηκα την πρόσκληση να θέσω υπό την αιγίδα μου την 
ωραία αυτή μουσική εκδήλωση, η οποία διοργανώνεται από τα Δημοτικά Σχολεία Β’, Γ΄ 
και Δ’ Λατσιών, με στόχο την ενίσχυση των ταμείων των Συνδέσμων για την υλικοτεχνική 
στήριξη τους.   
 
Τέτοιες εκδηλώσεις, οι οποίες ενισχύουν παράλληλα τη συνεργασία των σχολικών 
μονάδων της περιοχής, και μαζί των γονέων για το καλό της παρεχόμενης εκπαίδευσης, 
ενώ αναδεικνύουν και την ίδια την κοινότητα με την αξιοποίηση των οργανωμένων 
συνόλων και όλων των φορέων της, θα πρέπει ασφαλώς να τυγχάνουν όλης της 
στήριξης μας.  
 
Ειδικά η Πολιτιστική Μουσική αυτή Συναυλία με τη συμμετοχή νεαρών που τραγουδούν 
και χορεύουν, πέρα από την ευχάριστη αίσθηση και τη χαρά που παρέχει σε όλους η 
μουσική, συμβάλλει ως δημιουργική δραστηριότητα και στην προώθηση του στόχου της 
μουσικής παιδείας των παιδιών μας η οποία αρχίζει από τα δημοτικά σχολεία και 
εξελίσσεται στην ανώτερη εκπαίδευση με τη δημιουργία μουσικών γυμνασίων και λυκείων 
σε όλες τις πόλεις.   
 
Η Μουσική, ως δύναμη με πολλές μορφωτικές και διδακτικές αξίες, αποτελεί σίγουρα 
αναπόσπαστο μέρος της όλης εκπαιδευτικής προσπάθειας και διαδραματίζει σημαντικό 
ρόλο στην πνευματική, συναισθηματική και ψυχοκινητική ανάπτυξη του παιδιού. 
 
Διανύουμε μια περίοδο που το εκπαιδευτικό μας σύστημα και κατ’ επέκταση η παιδεία 
μας ανασυντάσσεται με στόχο να επιτύχει την ποιοτική της αναβάθμιση και να 
ανταποκριθεί στις προκλήσεις και πιέσεις που αντιμετωπίζει γενικότερα ο τομέας της 
εκπαίδευσης στον ευρωπαϊκό και διεθνή χώρο.  
 
Πολλές και σημαντικές μεταρρυθμίσεις του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού 
υλοποιούνται με υπευθυνότητα κα τίθενται πλέον σε εφαρμογή αποσκοπώντας 
πρωτίστως στο καλώς νοούμενο συμφέρον των παιδιών. Η ποιοτική αναβάθμιση της 
παιδείας μας είναι όμως και κοινός στόχος με τους γονείς, η συνεργασία των οποίων 
είναι απαραίτητη για να υπάρξει η αναγκαία ευελιξία και αποτελεσματικότητα στο όλο 
εκπαιδευτικό μας σύστημα.  
 
Θα ήθελα να συγχαρώ ιδιαίτερα τον Πρόεδρο και τα μέλη της Ομοσπονδίας Συνδέσμων 
Γονέων Δημοτικής Εκπαίδευσης Λευκωσίας, και μαζί τα μέλη των Συνδέσμων Γονέων 
των τριών σχολείων για τις προσπάθειες που καταβάλλουν σε συντονισμό και 
συνεργασία με το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού για την προώθηση των 
εκπαιδευτικών στόχων σε ένα ασφαλές και λειτουργικό περιβάλλον, με όλα τα μέσα και 
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τον εξοπλισμό που απαιτείται προς όφελος της ομαλής εξέλιξης και ανάπτυξης των 
παιδιών.   
 
Συγχαίρω επίσης τα παιδιά που συμμετέχουν στην εκδήλωση και μαζί όλους τους 
συντελεστές της. Είμαι βέβαιος ότι θα απολαύσουμε την βραδιά και στο τέλος θα τους 
χειροκροτήσουμε όλους θερμά. 
 
Σας ευχαριστώ. 


